
Итоги опроса родителей 

по теме «Как вы оцениваете работу нашей школы» 
 

 

1. Можете ли Вы сказать, что в целом довольны тем, как в школе организован 

образовательный процесс? 

да – 127 нет –14 частично – 6 

2. Что Вам не нравится? 

профессиональный уровень педагогов – 11 

отсутствие специалистов (учителей-логопедов, педагогов-психологов и др.) – 28 

все нравится - 108 

3. Нуждается ли школа в улучшении материально-технической базы? 

да – 34 нет – 86 частично – 27 

4. Что нужно/можно улучшить? 

отремонтировать помещения – 0 

закупить спортивное оборудование – 0 

закупить высокотехнологическое оборудование для обучения - 56 

другое (все устраивает) - 91 

5. Что Вам не нравится? 

выбор учебников – 13 

заниженные требования к ученикам - 14 

другое – 0 

6. Все ли Вас устраивает? 

да – 120 

затрудняюсь ответить – 14 

нет - 13 

7. Устраивает ли Вас в целом организация питания в школе? 

 да – 124 нет – 10 частично – 13 

8. Что не нравится? 

цена обедов – 13 

качество продуктов питания – 7 

санитарные условия в столовой - 3 

другое – 0 

9. Ваши пожелания: 

администрации (огромное спасибо за терпение и добросовестное отношение к 

обучающимся)  

 

классным руководителям (крепкого здоровья и терпения к ученикам) 

 

учителям-предметникам (огромного терпения и понимания) 

 

  

              

 

 


